

ГОЛОС

ВРЕМЕНИ

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

СРЕДА, 9 ОКТЯБРЯ 1996 г.

ИНДЕКС 54022

79

(5701)

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

Новости.
События,
ФактыВНИМАНИЮ
ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Статья 31 Закона «О выборах губернатора Ставропольского края» регламентирует права доверенных лиц кандидатов из должности губернатора СК. В частности, доверенные лица могут представлять предвыборные программы кандидатов, они могут выступать на предвыборных собраниях, встречах с избирателями, участвовать в предвыборных дебатах и дискуссиях. И те вопросы и наказы, которые звучат на встречах с избирателями, обязательно будут доведены до кандидата.

Сообщаем, что доверенным лицом П. Марченко по Кировскому району является Варлыгин Сергей Николаевич — директор экспериментального хозяйства «Новопавловское».

О ВЫПЛАТЕ
ПЕНСИЙ

По состоянию на 7 октября от предприятий и организаций края поступили собственные страховые взносы в сумме 12,5 млрд. руб.

В Кировский район направлено 799 млн. руб.

Указанные суммы должны поступить в управление социальной защиты населения в течение двух-трех дней.

С учетом последнего поступления пенсии за август профинансированы на 43,2 процента.

(Соб. инф.)

СПАСИБО
ЗА ПРАЗДНИК!

1 октября — День пожилых людей. И большое спасибо всем, кто позабочился о том, чтобы принести радость в дома больных и одиноких стариков.

Пришел настоящий праздник и в наши дома, когда с музыкой и песнями, теплыми словами и добрыми пожеланиями к нам в гости приехали представители станичной администрации, отделения социальной помощи на дому и работники местного Дворца культуры.

Такое чувство, будто весь мир был с нами в эти минуты.

Стариков иначе не очень-то балуют вниманием, а тут столько доброго и хорошего сразу: поздравления, подарки!

Спасибо Т. Н. Черкасовой и Р. Г. Жадан, М. В. Мельникову и Р. А. Мельниковой, О. Г. Шашиной и О. А. Швец, И. И. Кашицкой и Т. Б. Прокопенко, В. П. Донцовой, А. И. Линник и многим другим, кто теплом своего сердца согрел и наши души!

Семья Сухаревых,
А. Мещерякова,
ст. Марьинская.

● 27 октября — выборы губернатора края

Петр Марченко:

«Крепкая власть —

порядок, защита и благополучие людей»

БИОГРАФИЯ ПЕТРА ПЕТРОВИЧА МАРЧЕНКО, КАНДИДАТА НА ДОЛЖНОСТЬ ГУБЕРНАТОРА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ГЛАВА. Коллеги говорят о Петре Марченко: «Он глава не потому, что это его работа, а потому, что это подходит к нему как к человеку. Когда люди выбирают себе начальника, они выбирают защитника, честного человека. Петр Марченко именно такой».

НАШ СТАВРОПОЛЬСКИЙ. 2 января 1948 года в селе Шпаковском Ставропольского края, в крепкой семье рабочего Петра Марченко родился сын, тоже названный Петром. Детство прошло во время, когда страна восстанавливала народное хозяйство. Сложности послевоенных лет не смогли притупить искреннего желания родителей воспитать в сыне трудолюбие, чувство ответственности за порученное дело, честность, искреннюю веру в людей, любовь к родной земле. С детства Петр запомнил простые законы сельской жизни: дал слово — держи крепко, начал дело — доведи до конца, делай для благополучия людей все, как для себя.

«УНИВЕРСИТЕТЫ». В 1967 году с отличием окончил Ставропольский строительный техникум. С 1968-го по 1972-й учился в Ростовском инженерно-строительном институте. В 1972-м Петра Марченко призвали в армию. Так будущий руководитель учился порядку во всем, обретал умение работать с людьми, понимать и защищать их.

РУКОВОДИТЕЛЬ. Пройдя все ступени профессионального роста — от прораба до начальника домостроительного комбината — он сделал многое. Те, кто работали тогда с П. Марченко, помнят его борьбу за новейшие технологии, освоение современной техники, широкие социальные программы. Работа управляющим в «Кавминвортстроем» научила Петра Петровича доводить дело до успеха. Досталось много незавершенных объектов, никуда не годное финансирование. Приходилось пробивать «на верху» долгострои и добиваться продолжения строительства. Привычки к порядку, требовательность в работе, забота о людях — эти качества были хорошими помощниками П. Марченко на посту председателя Ставропольского горисполкома.

БЫТЬ ГУБЕРНАТОРОМ. «Губернатор — это не должность, это работа и ответственность», — говорит Петр Марченко. — Верю в людей, в их поддержку, работаю, чтобы всем жить лучше».

За год с небольшим П. Марченко как глава администрации Ставрополя удалось удержать, от развода строительный комплекс и вывести край на третье место в России по сдаче имущества. Сколько мог, он оберегал ставропольцев от чеченской войны: в крае не случилось межнациональных конфликтов, люди живут в мире. П. Марченко стал гарантом стабильности для зарубежных инвесторов. Их вложения в экономику края составят около 300 миллиардов долларов, более 100 миллионов уже осваиваются.

СЕМЬЯ. У Петра Марченко крепкая, добная семья. Жена, двое детей-студентов — дочь Татьяна (21 год) и сын Михаил (19 лет). Жена Марина Геннадьевна — учитель, работает в одной из школ краевого центра.

У лидера аграриев
личное мнение

Запечатлен визит из Ставрополья депутата Государственной Думы Российской Федерации лидера Аграрной партии Михаила Лапшина. На состоявшейся пресс-конференции депутат поделился впечатлениями о поездках в различные районы нашего края.

В частности, он отметил, что сельхозпредприятия, крестьянские и фермерские хозяйства Ставрополья работают плодотворнее, нежели аграрный сектор центральной России, где поля приходят в запустение. В нашем регионе удалось избежать сокращения посевных площадей, поддерживается в рабочем состоянии сельскохозяйственная техника, для выполнения полевых работ изымается достаточное количество ГСМ.

Отвечая на вопросы журналистов по поводу предстоящих выборов губернатора края, Михаил Лапшин подчеркнул, что осознанный выбор должны сделать сами жители Ставрополья. Личное же мнение лидера аграриев состоит в том, что он не приемлет кандидатуру Александра Черногорова: маловато у бывшего комсомольского работника жизненного и производственного опыта, чтобы руководить столь громадным и сложным краем.

Михаил Лапшин не исключил, что аграрии поддержат на выборах губернатора ныне действующего главу администрации края Петра Марченко.

ТИА «Губернатор-96».



ПОЛИТИК. 1985 год — депутат краевого Совета народных депутатов.

1989 год — председатель горисполкома г. Ставрополя, избран на альтернативной основе.

1991 год — заместитель главы администрации Ставропольского края.

1995 год — глава администрации Ставропольского края.

1996 год — первые выборы губернатора Ставропольского края.

ТИА «Губернатор-96».

Поддерживает
А. Лебедь

ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО «ГУБЕРНАТОР-96» РАСПРОСТРАНИЛО ОБРАЩЕНИЕ К ИЗБИРАТЕЛЯМ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЮ ОБЩЕРОССИЙСКОГО ДВИЖЕНИЯ «ЧЕСТЬ И РОДИНА» А. ЛЕБЕДЮ. ПУБЛИКУЕМ ЕГО ТЕКСТ.

Совет общероссийского общественного движения (ООД) «Честь и Родина» обращается с призывом к избирателям Ставропольского края поддержать на предстоящих выборах кандидатуру Марченко Петра Петровича на должность губернатора края.

Мы всесторонне и заинтересованно изучили всех возможных кандидатов в губернаторы края. Анализ их политических позиций, деловых и профессиональных качеств привел совет ООД «Честь и Родина» и однозначному выводу — кандидатура Марченко П. П. наиболее предпочтительна в данной ситуации.

Он известный на Ставрополье политик. Будучи губернатором края, изучил все его проблемы и болевые точки, приобреленный опыт административно-хозяйственной деятельности.

Немаловажным является и то, что его мировоззренческие позиции близки и схожи с основными положениями моей предвыборной программы «Правда и Порядок».

Что же насчет Коробейникова А. В., то совет движения «Честь и Родина» его никогда не поддерживал и не поддерживает в качестве кандидата на должность губернатора края.

А. И. ЛЕБЕДЬ,

председатель совета ООД «Честь и Родина».

● Выборы губернатора. Слово доверенным лицам.

Александр Шумский: «Пришло время профессионалов,

и я не вижу альтернативы Петру Марченко.»

Александр Алексеевич Шумский родился в 1938 году, потомственный хлебороб. Всю жизнь — в Кочубеевском районе — и до, и после Ставропольского сельхозинститута (инженер-механик). С 1974 г. и по сей день — председатель колхоза «Казьминский». Герой Социалистического Труда, заслуженный работник сельского хозяйства России. Избирался депутатом Верховного Совета СССР, затем Верховного Совета РФ (последнего созыва).

Если ты угадываешь в ком-то свои черты характера, лицо такое же понимание действительности, сходные профессиональные качества, тебе легче найти общий язык, совместные подходы к делу. Лицо я замечаю в Петре Петровиче Марченко многое из того, что нас сближает. Трудовая занятость с мозгами на руках — было. Основательность во всем без суетности и верхоглядства. Умение высмотреть единственно верный вариант для решения сложной задачи. Чувство долга. Подная самоотдача. За внешней сдержанностью, даже суровостью — доброта и отзывчивость. Поверьте мне, это не громкие фразы. И я, выйдявшись быть доверенным лицом Петра Марченко на выборах в губернаторы, не собираюсь льстить, выслуживаться, что вообще мне не присуще. Просто альтернативы ему я не вижу на посту первого руководителя края.

Мне не довелось часто встречаться с ним, гораздо в более близких отношениях я был с Евгением Семеновичем Кузнецовым, как никак вместе учился на одном факультете ставропольского сельхозинститута. С удовлетворением наблюдал, как Кузнецов и Марченко друг друга пригласили в тяжелый куз рукоудства и потянули его, считай, по бездоронью. Единомышленники — они сообща искали и находили выход из тупиковых ситуаций, наработали те идеи, которые Петр Петрович небезуспешно развивает сегодня.

Всегда в крае, Марченко не стал «менять коней на переправе». Опирался на созданную совместно с Кузнецовым команду, повел дело дальше. Именно — дело. Это, прежде всего, выход края из дотационного бюджета. Личностные качества лидера позволили ему расширить круг сподвижников, найти сильных инвесторов и в стране, и за ее рубежами, привлечь их в край, а в результате дать ход реформам.

Приведу пример. Перестройка организацию всего колхозного производства в «Казьминском» с прицелом на высокую производительность труда, получение надежных урожаев и эффективность животноводства, мы

Выбирать нам

иных высказывают свои взгляды на ход событий в стране и в крае. В ближайшее время следует ожидать опубликования в печати программы претендентов на губернаторское кресло. И здесь мы, избиратели, уже наученные опытом предыдущих избирательных кампаний, должны быть очень внимательны как к самим программам и прочим заявлениям претендентов, так и к их биографическим данным, свидетельствующим о прохождении пути и наработанном опыте, так как мы впервые избираем губернатора такого крупного и такого непростого края, как Ставропольский. И как тут не вспомнить слова поэта, сказавшего о нашем крае: «Твоими, Ставрополь, глазами Россия смотрит на Кавказ». Мы не дол-

жены верить популистским заявлениям вроде моментального повышения пенсий и минимальных зарплат (для этого должны быть прежде всего изысканы средства способами, не исключающими решения других жизненно важных проблем), возврате денег, украденных у населения МММ, РДС и прочими «пирамидами», ликвидации безработицы и тому подобных проблем. Мы должны сознавать, что решение всех этих вопросов далеко не просто, растянуто во времени и связано с множеством взаимосвязанных факторов, которые влияют на нашу жизнь, и решение одной проблемы заставляет зачастую идти на компромисс в решении другой. Безусловно, что у губернатора должна быть не только воля к решению на-

тической по всей Руси великой, прямо скажем, малопрощальной, на Ставрополье ворвавшейся пашут, сект, убирают, получают неплохие урожаи. Помогает система товарищеских кредитов, внедренная администрацией края, которую держит под постоянным контролем ее глава. Суть дела в том, что долей своего урожая хозяйства рассчитываются потом за полученные горючее и запчасти к технике, за минеральные удобрения.

Увы, все еще трудно выходит ставропольское село из кризиса. Но — выходит! И выглядит даже предпочтительнее на фоне наших именных соседей — Кубани и Дона.

И что еще весьма характерно: в строительном комплексе края не произошло обвала. Вводится в строй школы и медицинские учреждения, появляется новое наименование. Но — выходит! И выглядит даже предпочтительнее на фоне наших именных соседей — Кубани и Дона.

Хотелось бы дожелать Петру Петровичу и вперед не терять живой связи с людьми, не заниматься в круге повседневных забот в центре управления краем, а почаще бывать на местах не только в «низовых» структурах власти, но и в трудовых коллективах, в семьях селени (города), в домах престарелых, учреждениях медицины, образования, культуры, социальной защиты населения, чтобы лучше знать запросы и нужды земляков. На мой взгляд, помимо административных подразделений при губернаторе должны действовать группы авторитетных специалистов, работающих на общественных началах по основным направлениям социально-экономической политики края, которые готовы были бы аналитические предложения с учетом мнения избирателей. Знаю, что эти мнения уже сегодня, в ходе встреч в городах и районах, Петру Петрович оценивает очень высоко, их будет еще больше во время предвыборных поездок. Надеюсь, что предложения, советы избирателей помогут П. Марченко в повседневной работе еще лучше влиять на ход событий.

Прочувствовал сам это из сельском сходе Казьминского, где присутствовало более шестисот человек. Они единогласно поддержали кандидатуру П. Марченко, высказали немало интересных желаний.

На выборах губернатора у Петра Петровича серьезные конкуренты. Люди, конечно, уважаемые, как говорится, не со стороны. Отдавая должное каждому из них, я все же не вижу за ними такого опыта практической и организаторской работы, какой накоплен Марченко. Именно это позволит моему кандидату сделать для края то, что намечено.

И я призываю всех ставропольцев отдать свои голоса за выборах губернатора края за Петра Петровича Марченко.

Вы не ошибетесь.

Сейчас пришло время профессионалов, прагматиков, Лозунгами и призывающими дом не построишь, хлеб не вырастишь, дорогу не проложишь. Мне по душе, что Марченко — из этого времени профессионалов.

Хотелось бы дожелать Петру Петровичу и вперед не терять живой связи с людьми, не заниматься в круге повседневных забот в центре управления краем, а почаще бывать на местах не только в «низовых» структурах власти, но и в трудовых коллективах, в семьях селени (города), в домах престарелых, учреждениях медицины, образования, культуры, социальной защиты населения, чтобы лучше знать запросы и нужды земляков. На мой взгляд, помимо административных подразделений при губернаторе должны действовать группы авторитетных специалистов, работающих на общественных началах по основным направлениям социально-экономической политики края, которые готовы были бы аналитические предложения с учетом мнения избирателей. Знаю, что эти мнения уже сегодня, в ходе встреч в городах и районах, Петру Петрович оценивает очень высоко, их будет еще больше во время предвыборных поездок. Надеюсь, что предложения, советы избирателей помогут П. Марченко в повседневной работе еще лучше влиять на ход событий.

Прочувствовал сам это из сельском сходе Казьминского, где присутствовало более шестисот человек. Они единогласно поддержали кандидатуру П. Марченко, высказали немало интересных желаний.

На выборах губернатора у Петра Петровича серьезные конкуренты. Люди, конечно, уважаемые, как говорится, не со стороны. Отдавая должное каждому из них, я все же не вижу за ними такого опыта практической и организаторской работы, какой накоплен Марченко. Именно это позволяет моему кандидату сделать для края то, что намечено.

И я призываю всех ставропольцев отдать свои голоса за выборах губернатора края за Петра Петровича Марченко.

Вы не ошибитесь.

лемы, которые необходимо решать. Подобные сходы граждан будут проводиться во всех населенных пунктах района, а также на предприятиях и в национальных диаспорах. Это делается прежде всего не для формального «хождения в народ», а для установления взаимоотношений между жителями района и исполнительной властью. Важно понимать при этом, какие из проблем можно решать на уровне руководителя предприятия и района, а какие решаются на уровне края и федеральной власти. Но важно также быть услышанным и понятым и здесь. Есть надежда на то, что проблемы будут услышаны, поняты, а значит, будут изыскиваться пути для их решения, а ведь зачастую их решение зависит прежде всего от нас с вами.

В. РОМАНОВ,
руководитель штаба по проведению выборов.

● День пожилых людей

Праздник в доме по улице Светлой

Светлая, 29. Под крышей этого дома живут разные люди: разговорчивая и активная О. А. Каракаццева, сухонская, благообразная В. С. Синюшина, решительный, привыкший все делать сам Е. Д. Зеренков. Объединяет их не только общая судьба, но и то, что каждый сохранил в себе Человека с его любознательностью (здесь выписываются газеты, слушают радио, смотрят телевизор, к сожалению, лишь по первому каналу), с его способностью быть благодарным колхозникам, не отказавшимся пока содержать Дом ветеранов: обслуживающему персоналу — и напомнят, и выкупят, и обстирают — не за деньги, потому как их зарплату (128 тысяч) деньгами называть нельзя; соседям, которые то варенья, то яблоки приносят, то медом, то пирожком, то конфетами угостят (за помин души своих родных). Они не помнят зла.

А помним ли мы, что старость и наш удел? Так пусть она не будет одинокой и таинственной.

Сегодня в этом доме пра-

Мало дали зерна на земельный пай

Почему возник конфликт между пенсионерами и правлением колхоза «Советский»

Пенсионеры колхоза «Советский», имеющие свои земельные пай в этом хозяйстве, оказались в явном недовольстве, когда им предложили всего натуроплаты по полтонны ячменя и полтонны пшеницы. Неужто такой доход дали 6 гектаров?

Да еще пшеница была такая, что ни на одной жельнице на помаде не берут: сорная и некачественная, да еще говорят, налог надо платить по 71 тысячи рублей...

Обратились люди к председателю колхоза С. А. Ширяеву: что делать, негоне так недостойно поступать с теми, кто всю жизнь в колхозе проработал. Но не нашли они общего языка...

И тогда послали советчаки своих ходоков к глазе администрации края П. Марченко с просьбой разобраться в этом вопросе.

А еще заявили пенсионеры о своем намерении выйти с паями из колхоза, и на базе казачьей бригады создать свою. Иными словами, сделать так, чтобы вся их земля была бы в аренде у этой одной бригады, дескать, она расположена рядом со станицей, поля там поливаются — это не то, что во второй бригаде, где годами земли не поливались и не засевались, и находятся они в 30 километрах от станицы.

А ведь именно на этих землях и предложил председатель колхоза нарезать пай тем, кто уходит из колхоза...

Бот из-за чего разгорелся сырб...

Оно и понятно: те, кто выходит из коллективного хозяйства (их меньшинство), хотят получить лучшие земли, чтоб работать только на себя и не кормить всех, а те, кто остается в колхозе (их большинство), заинтересованы в том, чтоб эти лучшие земли остались в общем пользовании.

Те, кто сдал свои пай в аренду колхозу, намерены получить на свой пай больше, а те, кто работает на этой земле, хочет, чтоб побольше ему осталось... Вот суди-риди, кто прав...

И чтобы дать более-менее объективную оценку происходящему, разобраться в причинах, породивших конфликт, и приехала в Советскую компетентную комиссию во главе с первым заместителем главы администрации

здиник, один из немногих настоящим радостных дней в году — День пожилых людей. Сегодня здесь улыбки и смех — в гости пришли дети из подготовительной группы колхозного детского сада «Солнышко», их воспитатель Нина Петровна Ковтун, музыкальный руководитель Алла Евгеньевна Назаренко и методист детского сада — Надежда Михайлова Бабюна, выступившая в роли конферансье.

Вдохновленные радушным приемом, малыши с удовольствием исполнили свои номера.

Светловолосая и большеглазая Люба Родина, вспыхнув на плечи цветастую шаль, мастерски, почти как Л. Зышина, пропела знаменитые «Валенки».

Серьезная Настя Шевченко, проглатив конфетку, которую настойчиво угощали юные артисты гостеприимные хозяева, и, выйдя на середину комнаты, прочла:

Очень бабушку свою,
Маму мамишу люблю.
У нее морщинок много,
А на лбу седая прядь.

Сергей Григорьевич

Серебренников

* Праздник города и района

Новопавловску - 212 лет

Уже в который раз отмечает наш город день своего рождения, приходящийся на красивейшую и благодатную пору — пору бабьего лета. К сожалению, в этом году не часто бывают нас теплое осенне солнце. Вот и сегодня, 5 октября, оно то показывалось, то вновь исчезало. Весь день дул пронизывающий ветер. Полуночный ливень, закончившийся утром, угрожающе давил не бесной серостью.

Но праздник всегда праздник. Он обладает собственной магической силой. И, проснувшись утром, все мы, вопреки погодным ухищрениям, вступали в особое, живущее по своим законам, пространство — временно единство праздника.

Начался он в 7-00 традиционной ярмаркой. Гости из Старопавловской, Советской, Зольской, Мармынинской, Орловки, Коммаяк, Комсомольца, Георгиевска, Черкасса представляли разнообразные дары осени, выращенные из своей земле: свеклу, помидоры, перец, лук, капусту, арбузы, картофель, тыкву, семечки. Торговля шла с переменным успехом. Поглядывая на соседей, продавцы снижали цены, стремясь продать больше и быстрее. Покупающие и продающие заражались друг от друга торжественным азартом. Особенно бойко шло дело у орловцев, пустивших капусту по 900 рублей — на сотню дешевле, чем у остальных.

Продавцы, двое молодых

парней, едва успевая наклонять, вздевивать, подсчитывать, возбуждено переговаривались:

— Что, Серега, уже кончается?

— Да, всего 2 тонны привезли — мало...

Не задерживались и продавцы ГПЗ «Комсомолец», за полчаса распродав по 12000 за кг щастных двухмесчных поросенок.

— И статье не дали: очень хорошо берут!

Возле машины с белыми леггорнами в клетках — производственной мармынинских птицеферм — и интригующей надписью «10000 — одна голова» тоже толпился народ. На забоченные причитания миниатюрной старушки: «Выпустить бы их на волю, да поглядеть» — отвечали смехом и возгласами:

— Э, бабуль, кто ж их будет потом ловить то по площади?

Не обошлась ярмарка и без местных хозяйств: СХП «Рассвет», торговавшего мясными изделиями (лiver, мясо, суповые наборы, колбаса домашняя, шашлыки) и СХП «Нива России», продукция которого (комбикорма, лук, капуста, картофель, мясные изделия) была представлена на нескольких машинах.

Главный агроном хозяйства — Старожуков М. Ф. — горячился:

— Сбрасывать надо цену, зазывать покупателя — не обратно же вести?

На площади по кругу стояли лотки и машины частни-



ков, лотерейные барабаны, оригинально оформленные павильоны: тропические хижинки из камыша и кукурузы, деревенские пластины, етолики: отовсюду тинуло шашлычным дымком. Изделия своих учеников и преподавателей представляли и продавали школы города.

Действовал надувной батут, возле которого толпились дети.

Развевались разноцветные полотница, расцвечивая пасмурный день яркими красками.

В 10-00 начался праздничный концерт.

Гостей и жителей города поздравили глава районной администрации Рыков В. Ф., городской — Хаустов А. Ф., зам. главы администрации Зольского района Якушенко С. Н., Георгиевского района — Шаболдас Б. Е. и другие. Единодушно желали городу процветания, а жителям здоровья, счастья, благополучия, за что и вызывали чарку, подносимую иззаком и казаком.

Задорным искрометным весельем наподобии праздника выступления фольклорных коллективов. Образцово ансамбль «Станичники», пропевшего трудовой славу хозяевам земли — нашим казакам, фольклорного хора «Мармынинские бубенцы», участники которого говорили о себе так: «Без пения, но с песнями. Уже и не можем

СХП «Зольское» реализует за наличный расчет капусту поздних сортов по 800 рублей за 1 кг и яблоки зимних сортов по 1500 рублей за 1 кг.

Покупателю предоставляется возможность сбора яблок на выбор.

Обращаться: ст. Зольская, бригада № 3, тел. 33-1-48.

1-1 (000373)

Городской совет ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов проводит отчетно-выборную конференцию городского совета ветеранов, которая состоится 11 октября 1996 г., в 10:00 часов, в помещении райадминистрации, 2-й этаж, в зале заседаний.

по-другому: всю жизнь поем, пляшем. Люди радуются и нам хорошо», фольклорной группы «Казачка» (руководитель Анищенко А. А.), народного хора «Русское раздолье» (худ. руководитель Костенко Н. Т.), ансамбля «Зольчанка» и др.

Зрители пританцовывали (не то от радости, не то от холода), поддерживая артистов аплодисментами.

Состоялось чествование супружеских пар тех, чья свадьба пришлась на 5 октября, и тех, кто прожил вместе долгую жизнь, отпраздновав «серебряный» и «золотой» юбилеи.

Долго еще продолжалась концертная программа, радуя зрителей, единодушно утверждавших:

— Настроение радостное, конечно, праздник все-таки.

— Хоть какая-то разрядка.

И недовольны были одним — невыплатой пенсий и зарплатной платы:

— Были бы деньги, а из ярмарке все есть.

И все в один голос желали городу процветания и достатка, добра и здоровья каждой семье, чтоб город был чище внешне и внутренне — душевной чистотой каждого, отсутствием озлобления.

Мы любим наш город и хотим, чтобы он становился все лучше. А настойчивость общего стремления — уже половина дела.

• О. МЕДЯНИК.

ТОО «Каскад» объявляет о своей ликвидации.

1-1 (000372)

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем сердечную благодарность директору Ф. В. Артеменкову и всему коллективу ГП МДРСУ, поддержавшим нас в трудную минуту и принявшим участие в организации похорон наших родителей, Кузьменко Антонину Васильевну и Ивана Яковлевича.

Семья Кузьменко.

1-1 (000374)

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ, СПРАВКИ

ПРОДАЕТСЯ

автомобиль «Нива» в хорошем состоянии, недорого. Обращаться: пос. Коммаяк, ул. Октябрьская, 133, телефон 35-2-47.

1-1 (000375)

автомобиль ГАЗ-52 (грузо-такси) в хорошем состоянии.

Обращаться: г. Новопавловск, ул. Садовая, 32.

1-1 (000379)

Учредители: администрация района, трудовой коллектив редакции. Время подписания в печать по графику: 14.00. Номер подписи в 14.00. Газета выходит два раза в неделю, по средам и субботам.

АООТ «Пищекомбинат «Кировский» реализует оптом и в розницу мешки. Цена договорная.

Обращаться по телефонам 2-21-83, 2-26-62.

1-2 (000378)

Кировский суд объявляет торги на домовладение, расположение в п. Коммаяк, ул. Ленина, 34, общей площадью 52 кв. м. Здание кирпичное, имеется отопление, газ, вода.

Торги назначены на 21 октября 1996 года в 10 часов утра.

Со всеми вопросами обращаться в Кировский народный суд, кабинет № 5, телефон 2-04-69.

1-1 (000377)

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор — 2-04-20; отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел — 2-27-94; ответственный секретарь, отдел писем, бухгалтер — 2-03-94; фотокорреспондент — 2-27-94.

Главный редактор Г. П. АВАНЕСОВА.

● Идет подписка

«Семья.

Земля.

Урожай»

В отделениях связи Ставропольского края можно оформить подписку на журнал «Семья. Земля. Урожай» на 1-е полугодие 1997 года. Издается он в Краснодаре недавно, и за короткий срок тираж его возрос до 20 тысяч экземпляров. Чем он привлекал людей?

В журнале много ценных советов для садоводов и огородников. Их дают не только местные ученые, но и практики. Как повысить урожайность культур, защитить их от вредителей и болезней, сохранить выращенное — статьи на эти темы появляются в каждом номере.

Обширный раздел «Консервируем сами», в который свои рецепты присыпают хозяева со стажем. Часто публикуются рекомендации по приготовлению блюд, колбас, конченостей, сыров в домашних условиях. Насыщена тематика рубрик «Ваша уютная квартира», «Маленькие хитрости». Постоянный интерес вызывают практические советы по уходу за растениями.

Особая гордость журналистов — народная медицина. В любом номере можно найти рецепты, как с помощью трав, настоев, зицкарских приемов избавиться от всевозможных болезней.

Индекс журнала «Семья. Земля. Урожай», который выходит два раза в месяц объемом 32 страницы — 31898, подписная цена — 33338 рублей.

Уважаемые кировчане! Подпишитесь на наш журнал — он станет вашим добрым другом и советчиком.

Федор БЕЗРУК, редактор журнала «Семья. Земля. Урожай».

ТРУБОТОРГ

Ставрополь (8652) телефоны: 25-92-81, 25-90-58.

Реализует со склада в селе Шпаковском:

трубы стальные водогазопроводные. ГОСТ 32-62-75, ДУ 20, 25, 32.

Цена 3 миллиона 100 тысяч рублей за тонну.

Трубы стальные сварные прямосварные. ГОСТ 10705-80, ТД 57, 76, 89, 114, 159, 219, 325, 426, 530.

Цена 3 миллиона 200 тысяч рублей за тонну.

Трубы стальные бесшовные. ГОСТ 8731-74, Д 159, 219, 273, 325.

Цена 2 миллиона 900 тысяч рублей за тонну.

Оказываем услуги по доставке продукции. Возможен бартер на сельхозпродукцию.

3-4 (счет 59)

Городской совет ветеранов с прискорбием извещает о смерти ветерана войны и труда

БИКЕТОВА

Василия Никифоровича и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.